



## **В Республике Северная Осетия-Алания возбуждено уголовное дело в отношении трех местных жителей, подозреваемых в применения насилия в отношении сотрудника полиции**

Следственными органами Следственного комитета по Республике Северная Осетия-Алания возбуждено уголовное дело в отношении 31-, 26- и 24-летнего жителей Моздокского района. Они подозреваются в применении насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей (ч. 2 ст. 318 УК РФ). По версии следствия, в ночь на 1 ноября 2013 года на улице Кирова в городе Моздоке к трем сотрудникам патрульно-постовой службы полиции, осуществлявшим патрулирование, подъехали четверо местных жителей и, выйдя из машины, трое стали избивать одного из сотрудников полиции, а четвертый достал помповое ружье и произвел несколько выстрелов под ноги его коллегам, пригрозив не вмешиваться. Избив полицейского, нападавшие скрылись. После этого потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение с переломом челюсти. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и задержание подозреваемых. Расследование уголовного дела продолжается.

01 ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595611>